

КАК ЕШЬ – ТАК И УЧИШЬСЯ.

Автор: Текст и фото : Данила ДОБРЫНИН.
26.09.2019 13:19

Как организовано питание детей в школах и садиках Новороссийска

*****Специалисты управления образования администрации Новороссийска провели «Круглый стол» на тему организации горячего питания в муниципальных образовательных учреждениях, ответив не только на вопросы присутствовавших журналистов, но и на поступающие тревожные сообщения родителей, обеспокоенных здоровым питанием своих чад в детских садах и школах.**

*****Как отметила, открывая заседание «Круглого стола», начальник управления образования Елена СЕРЕДА, когда мы говорим о детском питании, то надо понимать, что приготовленные в школе блюда, конечно же, отличаются по вкусовым качествам от домашних, которые готовят мамы, однако они на порядок полезнее и носят, можно сказать, оздоровительный характер.**



*****Сегодня в Новороссийске насчитывается 4 базовых школьных столовых, 22 столовых полного цикла, 7 раздаточных буфетов. Питание в школах организует компания «Торговый дом «Кубань», поставщик определен по итогам электронных торгов. Охват питанием школьников составляет 99 процентов. Стоимость горячего питания для учеников начальной школы – 50 рублей, для остальных – 57 рублей в день. Причем в рамках программы «Развитие образования» для 2835 детей из семей со сложным социальным положением из городского бюджета полностью оплачивается школьное горячее питание. Кроме того, каждый ребенок получает дотацию в размере пяти рублей, а для многодетных семей идет дополнительная дотация из средств краевой казны в размере 10 рублей на каждого ребенка. Питание в образовательных учреждениях организовано на основании нормативных документов: статья 41 Закона об образовании № 273, а также соответствующие СанПиНЫ.**

*****«Помимо того, что наше ведомство контролирует качество поставляемых в образовательные организации продуктов, мы требуем контроля и со стороны самих поставщиков, - рассказала специалист территориального отдела Роспотребнадзора**

Елена ЗУБ. - Директора школ также требуют производственного контроля от поставщиков, а заведующие детскими садами осуществляют его сами, обращаясь в соответствующие контрольные органы, которые отбирают пробы и готовят протоколы исследований качества продуктов. И мы выявляем таким образом фальсификат, направляя протоколы его производителям. Но на сегодняшний день ни одно предприятие, производящее продукты питания для образовательных учреждений, не закрыто, поскольку для этого не было выявлено никаких оснований».



*****С 2008 года, как подчеркнула Елена Владимировна, действуют санитарные требования к организации питания в общеобразовательных учреждениях, согласно которым в школах должно быть организовано двухразовое питание – завтраки и обеды. Для групп продленного дня дополнительно должен быть полдник. В школах Новороссийска организован только горячий завтрак, по желанию ребенок может заказать и горячий обед. Но поставщик согласовывает только меню горячих завтраков. А вот ассортимент дополнительного питания может в себя включать различные кондитерские, хлебобулочные изделия, продукты в промышленной потребительской упаковке, и здесь согласование идет не ежедневно, а в начале учебного года. Такая продукция реализуется в школьных буфетах. При этом всякого рода чипсы, жевательная резинка, минеральные напитки в школах запрещены.**

КАК ЕШЬ – ТАК И УЧИШЬСЯ.

Автор: Текст и фото : Данила ДОБРЫНИН.
26.09.2019 13:19



КАК ЕШЬ – ТАК И УЧИШЬСЯ.

Автор: Текст и фото : Данила ДОБРЫНИН.
26.09.2019 13:19

